



学校放假了,社区暑期课堂开课 学玩两不误,安全快乐过暑假

星报讯(刘学 记者 马冰璐) 为了丰富辖区青少年的假期生活,解决家长们的后顾之忧,让孩子们度过一个安全、温馨、健康、快乐的假期,合肥市新华社区联合合肥师范学院党员行知学堂,在辖区青少年活动中心开办的暑期兴趣课堂正式开课,旨在为辖区青少年儿童提供更优质、贴心的服务。

从2018年暑假开始,新华社区便开始开设暑期课堂。今年报名参加社区暑期课堂的孩子年龄多为6~12岁。根据孩子们的年龄特点,行知学堂的志愿者和社区工作人员经共同商讨,设置了美术、体育和英语三门课程,并为高年级学生安排了暑期作业辅导及各种文娱活动。

安徽街舞公益课堂开课 留守儿童、偏远地区孩子也能近距离接触街舞

星报讯(丁海 孙雨静 记者 沈娟娟) 从现在开始,我省留守儿童、偏远地区学校等都能免费学街舞,接触最时尚的舞蹈。记者了解到,安徽街舞公益课堂正式开课,我省街舞联盟的100多家机构都将为孩子免费教学。

在合肥市蜀山区南岗镇文化站,安徽街舞公益课堂正式开课,这也是该课堂的第一站。

“街舞分为很多种类,我们在蜀山区开设的主要是地板舞,比较注重技巧。”中国舞蹈家协会街舞委员会安徽联盟秘书长刘震宇在接受记者采访时说。

据了解,体育课主要是儿童体适能训练及团队小游戏开展,通过合作开展游戏,锻炼小朋友的团队意识;美术课内容涵盖国画、油画、剪纸、创意画等多方面,志愿者会带着小朋友们学习绘画的基础知识,辅以美术手工制作,拓展孩子们的美学意识;英语课主要是口语表达练习以及单词儿歌诵读,鼓励小朋友们开口说英语,敢于交流,并通过唱儿歌等寓教于乐的方式巧记英语单词。

社区还将通过开展多场次丰富多彩的活动锻炼小朋友的动手动脑能力、学习能力,培养生活美学思维。辖区居民宋女士说,去年,孩子就参加了社区暑期课堂,在这里,不仅学到了知识,还玩得开心,家长也很放心。

合肥市蜀山团区委书记杨希介绍,安徽街舞公益课堂项目启动,南岗镇是第一站,今后还将将在小庙等偏远学校开课,“每周两次,每次一个半小时,我们还将开展体育锻炼等公益课堂。”

记者了解到,安徽街舞联盟现在有100多家机构,都将参与到安徽街舞公益课堂中来,有需要的城市、县、镇等都有专业的老师开展免费教学,让孩子们零距离感受街舞的魅力。

香格里拉社区:“不忘初心 牢记使命”

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 为进一步激发党员的政治热情,增强党员的责任感和使命感,弘扬党的优良传统,庆祝中国共产党诞生98周年,日前合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区党总支,开展“不忘初心 牢记使命”建党98周年主题系列活动。

系列活动分为:重温一次入党誓词、听一堂党课、发一张政治生日卡及走访慰问困难老党员。

活动当天,社区全体党员面对鲜红的党旗,举起右手庄严地向党宣誓,随后社区邀请退休老党员王老为辖区内所有党员,带来一场别开生面的党课。王老退休后一直发挥余热为社区居民解决一些生活上的问题,这次普通党员讲党课

活动,王老运用一个个典型人物,一个个生动的事例来展现。党员们在听课过程中全神贯注,现场不时响起热烈的掌声。

当党员们拿到政治生日贺卡时,纷纷表示这份特殊礼物十分珍贵,社区党组织集中对因病生活困难党员,做出突出贡献的党员,以及离职且生活困难的党员干部进行走访慰问,主动倾听他们的心声,着力解决实际生活困难,让党员干部切实感受到社区党组织的关怀和温暖。

通过此次系列活动,使辖区党员受到了很好的教育,巩固了党员们坚持党的先进性的意识,进一步提升了党员的向心力、党组织的凝聚力,促进了基层党组织建设和作用发挥,以实际行动践行了党全心全意为文明服务的宗旨。

体验3D打印,放飞科技梦想

星报讯(王芳 沈永芝 记者 马冰璐) 为加强青少年科普教育,提高青少年科技素质,进一步弘扬科学精神,倡导科学、健康、文明的生活方式,近日,合肥市淝河镇贾大郢社区开展以“3D打印梦想,科普展现未来”为主题的公益科普活动,切实推进社区青少年儿童科普教育工作开展。

科普老师孟老师告诉孩子们,3D打印是快速成型技术的一种,它是一种以数字模型文件为基础,运用粉末状金属或塑料等可粘合材料,通过逐层打印的方式来构造物体的技术。

随后,孟老师详细介绍了生活中常见的3D打印笔的使用方法,如何出线、

退线和换线等,以及一些注意事项。上完理论课,便进入动手体验环节,小朋友们一个个摩拳擦掌,跃跃欲试。

孟老师将3D打印笔、耗材和图纸分发到每位小朋友手中,孩子们迫不及待地尝试绘制自己喜欢的图案。原本平常普通的平面图画在3D打印笔的神奇作用下奇妙地变成了一幅幅立体图案。

此次3D打印科普活动,既让孩子们对“3D打印”有了一个直观、清晰的认识,又激发了他们爱科学、学科学的兴趣,点燃了他们创新的火花。孩子们在亲身体验3D打印,感受科技无穷魅力的同时,还树立起了“科技改变生活、科技改变世界、科技创造未来”的理念。

一句话新闻

7月2日,合肥市南岗镇梁墩村组织工人和机械,对已拆迁安置户的搬空房屋进行安全拆除工作。

□ 胡祥松 记者 马冰璐

7月1日,合肥市新华社区的党员们一起制作蛋糕,为建党98周年献礼,并一起重温入党誓词,党员们纷纷表示,将不忘初心,牢记使命,立足本职,砥砺前行。

□ 刘学 记者 马冰璐

为做好昆山陵园建设管理工作,7月2日上午,合肥市南岗镇建设办、双塘村党委书记夏国苍协同设计单位来到陵园现场,对围墙四周边界进行确认,制定围墙建设设计方案。

□ 李玲 记者 马冰璐

近日,合肥市五里墩街道城市管理部组织志愿者清理南淝河沿岸垃圾,让母亲河保持“水清、岸绿、景美、河畅”。除了日常巡河外,该街道还严格整治河道两岸的乱占乱建现象,做到及时发现、及时上报。下一步,还将全面清理南淝河水体中的垃圾,修复和净化南淝河生态环境。

□ 周先荣 记者 马冰璐

市场星报 全国数字出版转型示范单位



坚守初心不改本色的 优秀共产党员

原西北野战军战斗英雄、
中国建设银行湖北省分行来凤支行离休干部

张富清

市场星报 公益广告

张富清60多年深藏功名,一辈子坚守初心、不改本色。在部队,他保家卫国;到地方,他为民造福。他用自己的朴实纯粹、淡泊名利书写了精彩人生。